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Problema 3 (2 puntos)

Sea una red TCP/IP formada por dos puentes transparentes y
dos encaminadores (Router x y Router y) que los unen.
Suponga que NO se hace proxy arp. Las direcciones IP y las
mascaras son las siguientes:

IP(A)= 172.16.1.11 Mascara(A)= 255.255.255.240
IP(Encaminador por defecto para A)=IP(Rx;)
IP(B)= 172.16.2.12 Mascara(B)= 255.255.255.240
IP(Encaminador por defecto para B)=IP(Ry,)

IP(Rx,)= 172.16.1.1
IP(Rx,)= 172.16.2.2
IP(Ry,)= 172.16.1.2
IP(Ry,)= 172.16.2.1

Mascara(Rx,)=255.255.255.0
Mascara(Rx,)= 255.255.255.0
Méscara(Ry,)=255.255.255.0
Méscara(Ry,)=255.255.255.0

A) Se pide que indique las tramas que envian los equipos y
que reenvian los puentes, cuando A pretenda enviar un
datagrama a B, suponiendo que todas las tablas de arp y la
caché de los puentes estin VACIAS.

Para indicar la solucidn es suficiente que represente las tramas
mediante flechas en el diagrama temporal (en el diagrama ya
aparece la primera trama que envia A al puente) indicando si
son ArpReq (AQ), ArpResp (AP) o Datagrama (DG), y una
BREVE explicacion.
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Breve explicacion

Fecha: 8 de junio de 2005
B) Se pide que indique las tramas que envian los equipos y
que reenvian los puentes, cuando B pretenda enviar un
datagrama a A, suponiendo que previamente ya ha enviado un
datagrama a A y que todas las tablas de arp se CONSERVAN,
pero la caché de los puentes estan VACIAS.
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C) Suponga para este apartado que se estd en las mismas
condiciones que en el caso A), pero ademas se han conectado
entre si los puentes. Indique CUANTAS TRAMAS MAS

aparecen respecto al caso A). Escriba aqui

Breve explicacion el nimero
La AQ (difusion) que envia A a P1 se reenvia a
P2 (1) y éste la reenvia a Rx, Ry y B (3). 8

La AQ (difusion) que envia Rx a P2 se reenvia a
P1 (1) y éste la reenvia a Rx, Ry y A (3).
Total=1+3+1+3=8

Antes de enviar DG, hay que enviar AQ (para averiguar la
direccion MAC con la respuesta AP).

Las AQ (difusion) se reenvian por todos los puertos menos
por el que llegb.

Las AP y DG solo se reenvian por el puerto destino,
porque el puente ya ha aprendido.




